
Majnikov prihod
rasni zadnji dan aprila se je končaval še z lepšim večerom.

Po zahodni polovici neba se je bila razlila večerna zarja,
zadnji pozdravi zahajajočegE solnca. Večer je bil zares
krasen. Slovesen čut je objemal vso naravo, saj se je

pripravljala na vzprejem majnika.
Pastir je žvižgal za čredo in trobil na rog stopaje po-

časi domov, a nikoli mu ni rog tako slovesno pel kot danes.
Nagajivi telički niso bili še nikdar tako, rekel bi, razposajeni
kot danes; menda so tudi čutili prihod majnika.

Lahen vetrec je pihljal sem od vzhoda proti zahodu,
poljubil vso naravo in ji naznanjal, da pride drugo jutro
zgodaj — majnik.

Tihi mrak je objel zemljo, vse je spalo na videz, v resnici se je pa
pripravljalo vse na vzprejem majnika.

Tam ob cesti je stal velik grm. Tamnotri je prenočevalo vsako noč
neštevilnc ptičkov. Druge dni so prav zgodaj pospali, a danes so kričali
in peli še tudi v mrak, saj so imeli pevci zadnjo izku.£njo za vzprejem
majnika.



Vsi so se bili žc popoldne, ko jc solnce najboij pripekalo, lepo
skopali pri potoku in zdaj so si morali urejevati še pernate suknjice. Temu
so se bile perutnice kaj razkuzmale, onemu je bilo perje na glavi v neredu,
tretjemu spet kaj druzega. In to je biio treba vse popraviti. da bi šli zjutraj
kolikormogoče dostojno napravljeni pred prihajajoči majnik.

Druge noči so bile ponavadi mirne, danes pa slišiš tupatam vedno
kak: živ, ci, ali kaj podobnega. Drobni pevci komaj čakajo, da napoči zora,
in zapojo najlepšo jutranjico v pozdrav majniku.

Vsi so bili že pripravljeni, vsi so čakali nestrpno zore Še enkrat so
se pogledali v zrcalu jutranje rose in drug drugemu še popravili to in ono,
pa čakali majnika . . .

Na vrtu za hišo so rastle lepe cvetke, ki so komaj dobro vzcvele.
Vsak večer so zaprle skrbno čašice in uspavale tako nežni cvet. Danes se
pa niso mogle ločiti od zahajajočega solnca. Zadnje žarkc so hotele šc
vsrkati, da, še celo one, ki so jih obsevali odbijajoč se od stene, celo te
so hotele imeti.

Mrak je bi! že legel na zemljo, one so pa le še uživale sveži večern
zrak. Dolgo niso hotele zapreti svojih čašic, kot bi se bale, da ne bi za-
spale in zamudile — majnika. Slednjič so se zaprle v svoje celicc, kot bi
spale, a niso spale. O, saj so imele toliko posla! Nadležni metulji so jim
ropali ves dan nežni kras, sladki med in jim tako poškodovali nežne laske.
Take si niso upale stopiti pred kralja mesecev. Vse to so morale poravnati
in popraviti za vsprejem majnika. Obleklc so najlepša oblačilca in čakaie
slovesnega trenotka.

ln gozd, ki je včasih ponoči tako miren, ki je vedno, rekel bi, mrtev,
če utihnejo drobni pevci, tudi on je bil nocoj ves drugačen. Njegovi pre-
bivalci: kosmatinec, volk, lisica, in drugi so se pripravljali vsi na prihod
majnika.

Čujte! Kosmatinec, ki se ni celo leto že obril, se je nocoj postrigel
jti obril, da bi ga ne bilo sram stopiti s tetko lisico v par. In zaspani zajec
je bil nocoj tako čuječ, da ni zatisnil ni trenotek očcsa. Hm, če bi zaspal!

ln polh, ki prespi vso zimo, ni nocoj prav nič spal. Kako neki? Če
bi zamudil?

Celo sove, ki ropajo vsako noč, niso ropale nocoj prav nič. Nocojšnja
noč je bila za nje sveta. • '

Tako so se pripravljale živali in narava za vzprejem majnika.
In človek? Je-li ta pozabil na majnik? O ne! Tonček je nabiral radostno

ves dan cvetke, izbiral je najlepše in jih vil v šopke. ln s šopki je okrasil
doma Marijin oitarček. S podobe doli ga jc pa gledala Mati božja tako lepo,
tako prijazno! Tonček je bil ves vcsel, zadovoljen, srečen . . .

Ko je bilo vse tako pripravljeno, zapel je še petelin, ki ni skoro celo
noč nič spal. Lahen veterc je potegnil sem od vzhoda proti zahodu, poljubil
naravo in naznanil bližnji majnikov prihod.



V zvoniku je zapel veliki zvon slovesno nAveu, nebo je na vzhodu
zažarelo, zbor nebrojnih pevcev je zapel najlepšo jutranjico, najlepši pozdrav,
solnce je priplulo na obzorje, v deželo se je pa pripeljal tako lcpo, tako
slovesno cvetoči majnik. Žalko


